

警察受贿想“弄出”嫌犯 被逐出警队还被判刑

快报讯(通讯员 赵威 金国宝 记者 朱俊骏)警察的天职是抓坏人,但南京一名警察在抓到犯罪嫌疑人后,却计划着怎么帮他减轻处罚,并让同案犯逃走。原来,他收受了这位犯罪嫌疑人亲友大笔的贿赂。这位民警不但被赶出了公安队伍,还被法院判刑。在接受社区矫正期间,他积极悔改,还成功通过了考研。

1980年出生的刘华是南京人,长得相貌堂堂。他从小就梦想着当个警察,威风凛凛去抓坏人。1999年,梦想实现了,他考取了警官学院。2002年毕业后,他如愿以偿地被分配到南京市公安局某分局派出所。在刚入行的几年里,刘华很珍惜身上的这身制服,工作也做得很出色。但让人想不到的是,他最终还是经受不住他人的诱惑。

2005年11月下旬,刘华正在派出所值班,突然接到110指令,有几名犯罪嫌疑人正在实施抢劫。刘华和同事立即出警,当场抓获了其中一名犯罪嫌疑人。在审讯的过程中,刘华还发现,这位叫王杰的犯罪嫌疑人涉嫌多次盗窃。

但就在案件侦办过程中,刘华突然接到了一个陌生人的电话,请他出来吃饭。原来,这个陌生人是犯罪嫌疑人王杰的弟弟王刚。

刘华没有犹豫,就接受了邀请。一起吃饭的,除了王刚,还有一个王杰的同案犯张林。面对这场宴请,刘华竟然坦然受之。

吃过饭之后,刘华又跟着他们来到娱乐场所好好放松了一把。在娱乐的同时,王刚说出了此行的目的,原来希望刘华高抬贵手,能够把王杰“弄出来”,并给了刘华16000元现金。

拿人钱财,当然要替人消灾。刘华开始暗地里操办此事。他在提审王杰时,偷偷跟他串口供,还叮嘱说,不要承认跟同案犯张林认识。但在操办过程中,刘华的这种行为被其他民警发现。刘华预感到不妙,赶紧向王刚透露情况,王刚和张林飞快逃离南京。

但在2006年10月29日,王刚还是在南京落网。2007年2月份,刘华以帮助犯罪分子逃避处罚罪,被鼓楼法院判处拘役六个月,缓刑一年,他也因此被清理出警察队伍。

因为判的是缓刑,鼓楼区司法局对刘华实施社区矫正。刚开始的时候,刘华非常消沉,觉得自己的一辈子都葬送了。但在司法局工作人员的心理疏导下,刘华重新振作起来。近日,他还通过了一所大学的法学研究生考试。(文中人物为化名)

“疯狂石头”价值1500万!



昨天,一枚市场估价至少在1500万元、重量达7克拉的彩钻在南京商厦亮相。

这枚变色龙彩钻产自南非,有鸽子蛋大小,平常呈现罕见的橄榄绿色,光线暗淡时呈深黄色,强光照射数分钟后则变为祖母绿色。据悉,这枚变色

龙彩钻将在南京展出三天。为确保巨钻的安全,主办方特地为这枚稀世彩钻投保200万美元,由香港保安公司从香港专程护送至南京,并在展出现场配备了10名训练有素的专业安保人员,24小时不间断武装巡视。快报记者 路军文/摄

施工无围挡 摩托车飞进3米深坑 一死一重伤,施工方事后加设围挡



摩托车一头扎进大坑 快报记者 顾元森 摄

快报讯(记者 顾元森)“太惨了,他是活活摔死的呀!如果这里有围挡,摩托车肯定不会冲下去!”前晚10点多,江宁竹山路潭桥公寓大门口,两名男子骑一辆摩托车径直飞入路边一个约3米深的大坑,一死一重伤。

大坑位于潭桥公寓大门口正对马路边,占据了俩股车道,面积约30平方米,深3米左右,大坑靠快车道一侧有一道密封的南北向围挡,但大坑南侧并没有围挡。前晚10点多,两名头戴头盔的男子骑着一辆摩托车高速行驶。当时,大坑南侧站着的两名施工工人注意到了摩托车,拼命

招手示意,路边一名遛狗男子也大喊:“不要过去!”但为时已晚,时速达六七十公里的摩托车径直冲进大坑。

很快,警察赶到现场,大家七手八脚地将两人从大坑里抬出后发现,一名男子已经呼吸、心跳全无,不治身亡。另一名男子只有微弱的呼吸,截至记者发稿,仍未脱离生命危险。

这处大坑是一家名为华宇非开挖公司为搞道路地下施工而挖的。“当时这处大坑南侧没有挡起来,因为这个大坑南面近一百米处也在搞地下施工,也是一个施工现场,可能是工人为了在两个施工现场来往方便,才没有在这个大坑南侧放围挡。”附近居民说,事发后,施工方在大坑南侧设立了围挡。

一工人说,虽然南侧没围挡,但大坑南面有两名工人,会提醒过往行人注意,想不到还是出了事。但不管怎么说,施工方应先配合警方调查这起事故,并做好善后处理工作。

南京宁联律师事务所律师表示,事故主要是因为施工方没有做好围挡,导致快速行驶的摩托车驶入大坑,造成严重后果。同时,骑摩托车的男子疏于观察,也应负一部分责任。

蹊跷 残疾女工车间上吊身亡

快报讯(记者 王冕 常毅)昨天一大早,一位47岁的残疾女工在车间上吊自杀。可在她生前,家人没发现她有什么异常。

最早发现死者宛某的,是她的老父亲。昨天早上7点左右,这位老人来到女儿上班的江宁区东善桥一个塑胶厂,当时工人们还没上班。

“我看到她时,她还有气,身子还是软的。”老人说,他喊着冲过去抱起女儿往上托。等女儿被救下来送往医院后,医生宣告她已经死亡。民警到来后,经初步认定,宛某系自杀身亡。据了解,死者宛某是谷里街道云山社区人,因患小儿麻痹症,从小就落下腿部残疾。几年前,宛某进入这家小厂做工,一个月的收入只有三四百元。

“我们有两个孩子,一个

儿子在外地读大学,还有个女儿读中专,经济上很困难。”宛某的丈夫说,生活艰难,也许是导致妻子选择死亡的原因。

一个月前,妻子因为在鼓风机旁工作,原本就残疾的腿受了风寒,关节疼得受不了,于是请了20多天的假。可前天一大早,妻子说腿不怎么疼了,要回厂里上班。当天下午4点钟左右,她来到厂附近的暂住地。等家人再次见到她,她已经死了。

有的工人就认为,宛某这么久没来上班,现在刚到单位就自杀,而宛父随后就来寻找,有点不合常理。但宛父称,听说女儿身体不好就赶着回来上班,他当然来看看她,谁能想到她会在厂里自杀呢?警方目前已经介入调查。

(周先生爆料奖70元)

《三岁娃扒翻一锅汤被烫命危》后续 孩子脱险 父母恳请停止捐款

快报讯(记者 李彦)小斯媛(化名)被烫伤一事经快报报道后,来自四面八方的爱心捐款如潮水般涌向她,至今已达9万余元。马先生夫妇感动不已,背负起巨大心理压力。“当初我们希望有人能救救孩子的命,现在孩子命保住了,请大家就别捐了。”

至今,小斯媛已入院13天,病情正逐渐好转。虽然依旧仰面卧床,但面部已呈现红润色泽。在这段时间,她的悲惨遭遇牵动着众人的心,几乎每天都有热心人来探望捐款。

“好心人太多了,现在钱捐得越多,我们觉得压力越大,

这么多人情什么时候能还得清啊!”马先生夫妇说,目前孩子的命保住了,“只要她能活下来就好,我们想请大家别给孩子捐了,要捐就捐给那些更需要帮助的人。”

而据小斯媛的主治大夫崔医生介绍,孩子目前暂时较为稳定,但没有度过感染期,需要继续观察各脏器功能是否正常。他初步估计,根据目前烧伤创面的情况,有可能在下星期给小斯媛进行植皮手术。至于医疗费用,医院已经相应减免一部分,但还要根据孩子具体恢复情况决定。

求职者 请注意

155家名企定向委培 最后专场见面会,于4月19日(周六)下午2:00,在华育国际南京网络校区准时举行!

委培名额仅余20名,先到先得,欢迎大专及以上学历求职者准时参加!实训合格后直接输送至企业工作,年薪2万-5万!

咨询热线:025-84726399/6499
地址:南京中山路129号 华育国际(金陵中学南50米)
www.njeduask.com

Eduask 华育国际

南京实验国际学校
——4月20日举行小升初招生咨询会——

南京实验国际学校是南京晓庄学院主办的一所国有民办、寄宿制现代化实验学校。设施一流,师资一流,质量一流。现有小学、初中、高中1700名学生,其中外籍学生130多名。有8名特级教师,中高级教师比例高达80%。 **欢迎优秀中小学教师加盟,待遇优厚**

●晓庄校区(小学一部) 校址:南京市晓庄中心村131号 邮编:210038
●浦口校区(中学部/小学二部) 校址:南京高新区高新路10号 电话:58748880 58842818 58842692
●招生热线:58748880 学校网址:www.njeis.cn E-mail:njeis@jionline.com
城区咨询服务处:84725889 南京市中山路171号(南京晓庄学院中山路校区)

依托晓庄学院强大的办学优势,积极推进素质教育,以质量为生命,以特色求发展,成绩显著。初中各年级期中、期末考试、中考成绩连年列浦口区第一。近几年中考成绩在南京30强之列。学校教学质量2004年、05年、06年、07年连续四年被浦口区教育局评为一类学校一等奖。 **高新区校区兼收优秀中小学走读生,每天有校车接送浦口、大厂地区的学生。**

面向全国招收小学、初中、高中学生。

2008年4月20日在浦口校区举行小升初招生咨询会,请家长与学生本人携素质报告书和获奖证书前来咨询、参观、报名。

苏教国际招聘实习生

江苏省教育国际交流服务中心(苏教国际)是江苏省教育厅直属机构,是为我省教育系统的对外交流合作提供服务的事业单位。中心下辖江苏教育国际旅行社、江苏省国际语言培训中心、江苏教育国际咨询有限公司、江苏国际职业学院、英国苏曼教育国际发展中心(英国曼彻斯特)、江苏—澳大利亚教育中心(澳大利亚布里斯班)和苏安中心(加拿大多伦多)等7个分支机构。

2008年是苏教国际成立20周年,也是苏教国际再铸辉煌的关键一年。为适应中心发展的需要,诚招实习生20名,要求大学在读研究生、大三学生,精通至少一门外语,英语达到雅思6.5分以上,实习期间表现优秀者苏教国际将考虑正式录用。

有意者请将简历及个人资料通过E-mail发至:huangyy@jseie.org
联系电话:025-83335940 黄老师 苏教国际网址:www.jseie.org

学软件测试,赢高薪好职业!

180天,让你轻松成为IT新贵族!

选择BTEST四大理由

- 实用的课程体系
- 独特的教学方法
- 高标准的实训团队
- 全方位的就业保障体系

职业发展六大优势

- IT新锐职业 薪资待遇好
- 就业竞争小 工作起点高
- 性别无歧视 企业需求大

南京新街口校区——华东区大规模软件测试人才培训基地

拥有五年的职业软件人才培训经验及北京、上海、南京、深圳等百家软件企业就业网络;荣获北大青鸟ANTECH全国十佳中心、最佳市场开拓中心等荣誉称号。

北大青鸟BTEST招生对象

- 大专及以上学历,专业不限,背景不限
- 想在IT行业寻求发展的年轻人
- 想快速进入IT行业的应届毕业生
- 想充电子专业技能的IT业人士

4月火爆招生

地址:南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F
网址:www.nj-test.com(在线咨询) 电话:025-86976000